

大冷天火了网购,快递量激增一半

降雪让很多快件“放慢脚步”

本报济宁12月27日讯(记者 庄子帆)“现在送货的速度比原来慢了,有时候得加班到晚上10点才能送完。”27日,记者走访城区一些快递公司了解到,受降雪及低温的影响,网购火了,快件量比平时多了近一半,可快件到达市民手中的时效有些降低,打电话查件、催件的电话接连不断,快递员加班已成常事。27日,记者来到位于英萃路上

的中通速递公司,一进入客服办公室,就听见电话铃声此起彼伏。“客服部有4部电话,这个电话刚刚挂了,那个电话就响起来了,忙的饭都顾不上吃,常常下午一点多才吃饭。”客服人员小丁说,大部分客户打来电话询问到了济宁的物件为什么还没送到,每天都要重复同样的话给客户解释。

中通速递公司经理曾宁告诉

记者,受雨雪天气的影响,班车的时效性不能保证,会延迟到达济宁的时间。“今天早上下了雪,从潍坊来的一辆班车原来上午8点就能到,今天上午10点才到。”曾宁说,这是一个连锁反映,一个环节晚了,其余环节都会晚。

中午1点左右,记者在汽车北站附近见到了正在送快件的上官敏敏。她告诉记者,今天班车来的晚,

中午12点才将她负责片区的快件整理好,中午简单的吃了点饭之后就

开始送货。“今天要送130多票,就算一个小时送20票的话,也得送到晚上7点左右。”敏敏说,20票是她最快的速度,但是现在天冷路滑,一个小时也就送十多票,晚上6点天黑之后,10票都送不了。“双十二的时候,我最晚送到晚上10点,送到时

客户都睡觉了。”敏敏一边送货还一边接着客户催件的电话。此时,天空中又飘起了小雪,“看来今天又要加班了。”敏敏说。

韵达快递有限公司经理聂诗南告诉记者,天冷了,网购的人越来越多,快件量比原来增加了接近一半,为了减轻压力,正在招工,但是天冷,而且临近春节,送快递的工作人员很难招,给他们送件带来很大的压力。

下雪天不少蔬菜批发商歇了

主要怕路上湿滑不安全,冬季菜能搁住价格变动不大

本报济宁12月27日讯(记者 何泉峰) 27日上午,一场大雪封住了蔬菜运输车出城的路。记者从济宁市蔬菜批发市场看到,不少蔬菜批发商担心道路湿滑,今天没有去外地拉菜,有的已经停业。好在冬季菜易储存,市场供应量相对充足,价格变动并不大。

27日上午10点,天空中降下的雪花小了许多,不过之前的大雪让济宁市蔬菜批发市场里的道路变得更加湿滑。刚刚停下车的批发商李洪冰告诉记者,由于道路比较滑,他把车驾驶到兖州又返回到了市场里。本来今天早上要去临沂拉莴苣和芹菜,但因雪势大,他不得不把车停一天,等待明天再说。

“之前的菜都卖完了,今天只能停业一天。”李洪冰抽了一口烟感叹道,一天不营业就要多掏七八十块钱。记者围市场逛了一圈得知,受到大雪的影响,有七八户蔬菜摊位今

天没有营业。

在另一处摊位,记者看到三四辆大货车停靠在棚子下。“闲着没事只能打扑克。”其中一批发商说,今天天气不好,担心路上出事故,便没有出车拉菜。

与停业、打牌的业户相比,批发商王建军就幸运的多。“我是昨天晚上10点多到的市场,所以没有受到下雪的影响。”王建军指着满车的西兰花说,这些菜有10吨,能卖两三天吧。

上午11点,两三辆大货车承载着满满的蔬菜开进市场。“一般情况下,上午11点是商户们交易时间,大小批发商都会开箱卖菜,但目前还有一半多的车没有到达。”济宁市蔬菜批发市场管理部经理王贻瑞告诉记者,只要一下雪,不少车都会晚点,另外选择不出车的商户也会增加,不过白菜、萝卜、土豆、大葱等容易储存的蔬菜,市场供应量还是相对充足的。



蔬菜批发市场有些冷清。何全峰 摄

孔孟之乡济宁城 人人干净讲文明



美丽济宁

齐鲁晚报·今日运河
济宁市城市管理综合执法局

宣